道社協第１３７９号　
令和元年１１月２５日　
各　位　
北海道社会福祉協議会
会長　長瀨　清
社会貢献事業（CSR）に伴う寄付付き商品の御案内について
　時下ますます御清栄のこととお喜び申し上げます。
さて、本会では道内企業の社会貢献事業（CSR）を応援するため、寄付付き商品の開発や普及を進めています。

この度、本会賛助会員である日本ハムマーケティング（株）より新たな寄付付き商品の御提案があり、次のとおり販売することとなりましたので、御案内いたします。
今回の内容は、下記ギフト商品を特別割引価格で販売し、かつ売上の一部が北海道の社会福祉事業のために寄付（北海道社会福祉総合基金への寄付）されるものです。

つきましては、趣旨を御理解いただき、御申込くださいますようよろしくお願い申し上げます。

記

１　商品名

２０１９年日本ハムお歳暮ギフト

※内容・価格等は別紙を御覧ください。

２　ギフト問合せ・申込書先

　　申込等の詳細や御不明な点がありましたら、下記宛にお問い合わせください。
日本ハムマーケティング株式会社北海道第二営業所（担当：生田氏）

〒006-0012　札幌市手稲区富丘二条二丁目１０番１号

TEL 011-682-4186　FAX 011-688-4190
	【北海道社会福祉総合基金とは】

昭和４８年の民間企業からの大口寄付を基に設立され、北海道社会福祉協議会で管理・運営しています。基金の運用益を活用しながら、道内の児童、障がい、高齢者、地域福祉分野に対する様々な福祉活動を行う民間団体等への助成事業を進めていますが、近年の低金利によりその運用益が減り、現在は基金原資を一部取り崩し運用しています。近年では、災害対応の仕組み作りや緊急を要する生活困窮状態の世帯に食料品や日用品の支給を行う活動等にも活用されています。


	【事務局】
北海道社会福祉協議会
企画総務部企画総務課（担当：山崎）

℡：011-241-3976　FAX：011-251-3971


